

ΕΝΗΜΕΡΟΣ ο Σπύτης για τα δημοσιεύματα της «Αυριανής» είχε συναντηθεί με τον κυβερνητικό

Πρωτόπαπας: Μήνυση στον Φεΰ

Του ΠΑΝΟΥ ΣΚΟΥΡΟΥ

Μήνυση και αγωγή κατά του εκδότη Γ. Κουρή θα καταθέσει ο κυβερνητικός εκπρόσωπος Χρήστος Πρωτόπαπας, μετά το κθεαίο δημοσίευμα της «Αυριανής» ότι την προεκλογική καμπάνια του το 1996 τη χρηματοδότησε με 200.000.000 δρχ. ο επιχειρηματίας Αθ. Αθανασούλης.

Παράλληλα, και ο ίδιος ο επιχειρηματίας χαρακτηρίσει ανυπόστατο και κακόηθες το δημοσίευμα, ενώ ο κ. Κουρής με δηλώσεις του επέμεινε στα όσα έγραψε και απείλησε και ότι θα γράψει κι άλλα.

Πρόσωπο-κλειδί σε όλη αυτή την ιστορία, στο οποίο στηρίχθηκε ο κ. Κουρής για να γράψει όσα έγραψε, είναι η αρχιτέκτων κ. Αιλιή Ξυναριανού, πρώην υπάλληλος του ομίλου ΑΛΤΕΚ.

Σύμφωνα με την «Αυριανή», η κ. Ξυναριανού ήταν τότε υπάλληλος της επιχείρησης του κ. Αθανασούλη, ο οποίος και της είχε δώσει εντολή να επιμεληθεί τα εκλογικά κέντρα και το προεκλογικό έργο του κ. Πρωτόπαπα. Αναφέρει ακόμη το δημοσίευμα ότι όλα τα έξοδα τα πλήρωσε ο κ. Αθανασούλης. Η ίδια, με δηλώσεις χθες το βράδυ επιβεβαίωσε επίσης ουσιαστικά ότι όλα έγραψε η εφημερίδα. (βλ. δίστα)

Με Σπύτη

Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος χθες το πρωί ενημέρωσε μέσω του υφυπουργού Τύπου, Τηλέμαχου Χυτήρη, και του γραμματέα του υπουργικού συμβουλίου, Σωκράτη Κουσιδίδη, τον πρωθυπουργό -που βρίσκεται στη Σκανδιναβία- για τις εξελίξεις και αργότερα είχε και με τον ίδιο ως ενδιάμεση επικοινωνία. Ωστόσο, ο πρωθυπουργός ήταν ήδη ενήμερος από την προηγουμένη ημέρα για το τι περίπου θα έγραφε η «Αυριανή» και είχε συναντηθεί και με τον κ. Πρωτόπαπα, πριν αναχωρήσει για τη Φινλανδία.

Ο κ. Πρωτόπαπας χθες το μεσημέρι έδωσε έκτακτη συνέντευξη Τύπου για όσα έγραψε εις βάρος του ο κ. Κουρής. Με ασημένιο ύφος, αλλά και με εκδηλωτή αμηχανία χαρακτηριστικά το δημοσίευμα «ψευδές, ανυπόστατο και ανακριντικό» και τόνισε ότι:

— Ο εκλογικός αγώνας του ή-



«Ψευδές, ανυπόστατο και ανακριντικό», χαρακτήρισε το δημοσίευμα ο Χρ. Πρωτόπαπας, ενώ ο Γ. Κουρής χαρακτήρισε την ομάδα των λαχών «συμμορία που ντράπησε το ΠΑΣΟΚ»

Ξυναριανού: Εγώ έστρεψα τα κέντρα του Πρωτόπαπα

Προσωπικά και επί ένα μήνα πριν από τις εκλογές του 1996 ασχολήθηκε, λέει, η αρχιτέκτων μηχανικός Αιλιή Ξυναριανού, υπάλληλος τότε της ΑΛΤΕΚ, με την προεκλογική εκστρατεία του Χρήστου Πρωτόπαπα. Παρά τις δηλώσεις του υφυπουργού Τύπου ότι ουδόλως τη γνωρίζει, η κ. Ξυναριανού μάς είπε ότι με εντολή του προέδρου της ΑΛΤΕΚ, Θανάση Αθανασούλη, ασχολήθηκε με τη διακόσμηση των χώρων αλλά και τα προεκλογικά έντυπα του Χρήστου Πρωτόπαπα. Το όνομα της αρχιτέκτονος είδε το φως της δημοσιότητας στο κθεαίο δημοσίευμα της «Αυριανής». Η Αιλιή Ξυναριανού είχε προσληφθεί στην ΑΛΤΕΚ το 1996 στο Τμήμα Μάρκετινγκ-Επικοινωνίας και εκείνη ασχολούνταν με την επιμέλεια εντύπων και ενέργειες για την προώθηση των προϊόντων της εταιρείας. Συνολικά στο τμήμα αυτό, όπως ανέφερε, υπήρχαν πέντε υπάλληλοι. Ένα μήνα πριν από τις εκλογές του 1996 (Σεπτέμβριος), μάς λέει, «αυάντησα τον Χρήστο Πρωτόπαπα ύστερα από εντολή του Θ. Αθανασούλη. Χρόνος δεν υπήρχε και έτσι ξεκίνησε ένας μαροθώνας σε διάφορα σημεία της Αθήνας από το πολιτικό γραφείο ως τα πέντε προεκλογικά κέντρα του



Ο Χρ. Πρωτόπαπας σε φωτογραφία του 1996. Με μουστάκι...

υποψηφίου». Όπως δηλώνει, εκείνη έπρεπε να δώσει οδηγίες για το πώς θα στηθούν οι χώροι που είχαν παραχωρηθεί για προεκλογικά κέντρα και πώς θα διακοσμηθεί το πολιτικό γραφείο του Χρ. Πρωτόπαπα στην οδό Σίνα. Με χρήματα που της έδωσε ο Αθανασούλης αγοράσε φυτά και 15 μεταξοτυπίες για το γραφείο του, ενώ συνεννοήθηκε με ανδρούλους που υπήρχαν επί τόπου για το πώς θα βαφτούν τα εκλογικά κέντρα, που θα μπου οι αφίσες κ.λπ. Αποφασιστικά, λέει, χρειάστηκαν για να τυπωθούν τα φυλλάδια του Πρωτόπαπα και να γίνει το απαραίτητο ρεζαύς στις φωτογραφίες του υποψηφίου, που τότε είχε και τσιγκελωτό μουστάκι. Πάντως, το ποσό των 200

εκατομμυρίων, που ανανερε το δημοσίευμα, είναι μεγάλο σχετικά με το κόστος των εργασιών που έγιναν με τη δική της επιμέλεια, το οποίο πάντως καλυφθηκε από την ΑΛΤΕΚ, χωρίς όμως εκείνη να έχει αποδείξεις και στοιχεία. Παραπήθηκε από την ΑΛΤΕΚ «λόγω μειώσε μισθού και αναπροσαρμόθηκε δύο μήνες αργότερα στη θυγατρική της Microland απ' όπου και απελύθη τον Οκτώβριο του 1998».

ΑΡΗΣ ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ

ταν πλήρως διαφανής και όλα τα σχετικά δικαιολογητικά τα έχει καταθέσει στη Βουλή από τον Νοέμβριο του 1996 και έχουν ελεγχθεί από τις αρμόδιες υπηρεσίες.

— Ουδέποτε δέχθηκα οικονομική συμβολή σε οποιαδήποτε μορφή από τον κ. Αθανασούλη ή τον όμιλο ΑΛΤΕΚ ή άλλους επιχειρηματίες.

— Δεν ανέφερα ποτέ με την κ. Ξυναριανού και «ουδέποτε αυτή η κυρία επιμελήθηκε εκτύπωση προεκλογικού υλικού» ή εκλογικού του κέντρου.

— Υπάρχουν στοιχεία και παρατηρείται ότι όλα τα έξοδα πληρώθηκαν από τον ίδιο, ό-

πως ακριβώς έχει δηλωσει και στη Βουλή από το 1996.

«Επιχείρημα»

Ο κ. Πρωτόπαπας είπε ότι δεν θα δεχθεί την ανηγνώμη του κ. Κουρή και θα φτιάξει την ισόθετη μέχρι το τέλος, γιατί το ουδείον στο ΠΑΣΟΚ, στους πολίτες που τον ψηφισαν και στην οικογένειά του.

Επίσης, αφού τον χαρακτήρισε ψεύστη και ανακριντικό, υποστήριξε ότι όλα όσα δημοσιεύει είναι μέρος μιας σπουδαίας επιχείρησης κατά της κυβέρνησης και τον στελεχών του ΠΑΣΟΚ, για να εξυψηφθούν επιχειρηματίες και

άλλοι ιδιοκτήτες οκοποι.

Ο υποψόφος Τέτοιο είναι ότι δεν σφαιρήσε ούτε μια στιγμή να παρατηρήσει, για να μην υποκύψει στους ηθικούς και πολιτικούς εκβιασμούς του κ. Κουρή, ο οποίος -όπως είπε- έχει 17 καταδίκες.

Είπε ακόμη ότι έχει πληροφορήσει πως ο κ. Κουρής «θα σπευχίστιον τον πόλεμο λάσπης» και σε άλλα στελέχη του ΠΑΣΟΚ και εκτίμησε ότι ο ίδιος έγινε στόχος, επειδή είναι κυβερνητικός εκπρόσωπος και ο Κουρής με αυτό τον τρόπο εξυψημεί άλλους στόχους.

Τέλος, τόνισε ότι θα κατα-

θέσει αγωγή και κατά της κ. Ξυναριανού.

Παρέμβαση έκανε και ο υφυπουργός Επικοινωνίας, Στέφανος Μανώλας.

«Προφανώς ο κ. Κουρής εξυψημεί ιδιότροπη, προσωπικά και επιχειρηματικά συμφέροντα. Ο πραγματικός στόχος του είναι το ΠΑΣΟΚ και ο Κώστας Σημίτης. Ετσι εφημερεύει και η σημερινή επίθεση λάσπης εναντίον του Χρήστου Πρωτόπαπα, αλλά και για ούτως ακολούθησαν στο μέλλον» δήλωσε.

Ο Αθανασούλης

Στο μεταξύ, για πρώτη φο-

ρα τις τελευταίες ημέρες (απόδρασε χθες και ο επιχειρηματίας Αθ. Αθανασούλης, μέλος του γραφείου Τύπου της εταιρείας του, υποστηρίζοντας ότι είναι ανυπόστατα όσα έγραψε χθες η «Αυριανή» για τον κ. Πρωτόπαπα.

Συγκεκριμένα, το γραφείο Τύπου της ΑΛΤΕΚ ανακοίνωσε τα εξής:

«Το αποκριντικό παράληρημα του κ. Γ. Κουρή δεν έχει όρα. Ο καθένας μπορεί πλέον να αντιληφθεί τα προφανή κίνητρα αυτής της ανακριντικής εκστρατείας. Σχετικά με τους σημαντικούς κωκοήθεις και χυδαίους ισχυρισμούς του, δηλώνουμε ότι είναι παντελώς ανυπόστατα».

Δήλωση έκανε και ο κ. Δημήτρης Κολανδής, σήμεριος με την οποία αυτός είχε αναλάβει το σχεδιασμό και την επιμέλεια του προεκλογικού έργου του κ. Πρωτόπαπα το 1996.

Ο ίδιος δήλωσε ακόμη ότι την κ. Ξυναριανού δεν την γνωρίζει, ουδέποτε την συνάντησε και ουδέποτε συνεργάστηκε μαζί της.

Επιμένει ο Κουρής

Στο μεταξύ ο κ. Κουρής επιμένει χθες το απόγευμα με δηλώσεις του, χαρακτηρίζοντας τον κ. Πρωτόπαπα αγωγίτητο και ανακριντικό.

Κυβερνήσεως ότι η κ. Ξυναριανού επισκέφθηκε τον κ. Πρωτόπαπα στο γραφείο του εκείνη την περίοδο και αυτός την έστειλε στον κ. Αθανασούλη για να πληρώσει αυτός κάποιες αφίσες του.

Ακόμη, εξήρε το ρόλο του πρωθυπουργού, λέγοντας ότι θέλει πρωθυπουργό Σπύτη και κυβέρνηση ΠΑΣΟΚ, υποστήριξε ότι για όσα γράφει μίλησε σε πολλά κυβερνητικά στελέχη και κάλεσε τον κ. Πρωτόπαπα να πει ποιος δούλεϊς είχε δώσει στον κ. Αθανασούλη όταν ήταν υφυπουργός Εργασίας και να τα ρωτήσει.

Χαρακτήρισε την ομάδα των λαχών «ημιφωροκίον» που ντράπησε το ΠΑΣΟΚ. Είπε ακόμη ότι τα ίδια και χειρότερα έκανε και στις εκλογές του 2000 ο κ. Πρωτόπαπας και μάλιστα μίλησε για 30 εκλογικά κέντρα. Ισχυρίστηκε και πάλι ότι όλα τα τιμολόγια τα έκανε η ΑΛΤΕΚ.

Απαντώντας του, ο κ. Πρωτόπαπας τόνισε ότι κάθε φορά που μιλάει ο κ. Κουρής, επιβεβαιώνει τη θέση του απέναντι στη δικαιοσύνη και ότι οι σσι ελλείψεις ότι θα εμνοηθούν από τις ενέργειες του οργάνου απομνημόσυνης